
 
 
 
 

SPOROČILO ZA JAVNOST 
Slovenske Konjice, 10. 7. 2026 

 

V ŽIČKI KARTUZIJI ODPRLI RAZSTAVO  
»ODTISI TIŠINE, preplet dveh svetov« 

V četrtek, 9. julija 2026, je v Žički kartuziji potekalo odprtje razstave »Odtisi tišine, preplet dveh 
svetov«, sodobnega tekstilnega projekta kolektiva Kreativnice iz Škofje Loke, ki skozi umetnost 
vzpostavlja dialog z bogato kulturno in duhovno dediščino enega najpomembnejših kartuzijanskih 
samostanov v Evropi. 

Razstava je rezultat več kot leto dni trajajočega sodelovanja med kolektivom Kreativnice, TIC 
Slovenske Konjice, Rokodelskim centrom Škofja Loka, Centrom domače in umetnostne obrti 
Slovenska Bistrica ter Zavodom za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območno enoto Celje. 
Projekt je nastajal v tesnem dialogu s prostorom Žičke kartuzije in njeno zgodovino ter obiskovalcem 
ponuja sodoben pogled na teme tišine, narave, znanja, zdravilstva in meniškega življenja. 

V središču razstave je tekstilna knjiga Odtisi tišine, preplet dveh svetov, skupno delo avtoric razstave 
Lili Panjtar, Silve Horvat, Nine Vastl Štefe in Anje Musek. Iz nje izhajajo še štiri samostojna umetniška 
dela, umeščena na različne lokacije Žičke kartuzije, kjer skupaj z arhitekturo in naravo tvorijo enotno 
razstavno pripoved. 

Koordinatorica projekta iz TIC Slovenske Konjice, mag. Tjaša Kangler, je na odprtju poudarila, da 
razstava predstavlja začetek širšega razvojnega projekta, katerega cilj je dediščino Žičke kartuzije 
približati sodobnemu obiskovalcu tudi skozi rokodelstvo in tekstilno umetnost. Poseben mejnik 
predstavlja tudi uspešna prijava projekta na razpis Ministrstva za gospodarstvo, delo in šport Republike 
Slovenije BIZI rokodelci, kar bo partnerjem omogočilo razvoj novih rokodelsko-izobraževalnih vsebin 
in delavnic. 



 
 
 
 
V imenu Rokodelskega centra Škofja Loka je zbrane nagovorila vodja Kati Sekirnik, kulturni program 
pa sta z izbranimi glasbenimi deli obogatila mlada konjiška glasbenika Neli Petek (flavta) in Nemanja 
Đoković (klarinet). 

Po uradnem delu so se obiskovalci skupaj z umetnicami podali na voden ogled razstave, ki jih je 
popeljal skozi različne prostore kartuzije in razkril zgodbe posameznih umetniških del. Večer se je 
zaključil z druženjem pod kartuzijanskimi oboki. 

Razstava bo na ogled do 30. septembra 2026, v odpiralnem času Žičke kartuzije. 
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»Projekt sofinancira Ministrstvo za gospodarstvo, delo in šport Republike Slovenije« 
 

  
 

   

 
  

 

               
 

 


